

Kedves Szülők!

*Szeretettel várjuk Önöket a 2021/2022-es nevelési évre szervezett beiratkozásunkra, mely
2021. április 26-29-én lesz.*

„A 19/2021.(III. 10) miniszteri határozat értelmében a 2021/2022. nevelési évre történő beiratkozás a szokásos rendben és ütemezésben történhet meg, azonban a szülőnek/gondviselőnek nem szükséges feltétlenül személyesen megjelenni az intézményben, hanem elektronikus úton is eljárhat.”

Óvodánkba várjuk minden olyan család gyermekét, akik keresztyénnek vallják magukat, illetve minden olyan családot várunk, akik nyitottak ezen értékek megismerésére, követésére.

A felvételi körzethatár Nagykőrös város egész területe és vonzáskörzete

Azon gyermekek számára kötelező a beiratkozás, akik 2021. augusztus 31-ig betöltik 3. életévüket. **Ha van férőhely**, felvesszünk középső és nagycsoportos korú gyermekeket is, valamint azokat a gyermekeket, akik a felvételtől számított fél éven belül betöltik a 3. életévüket.

Részletek:

- A felvételi szándékot a **Jelentkezés óvodai felvételre** kitöltésével és óvodánkba juttatásával lehet jelezni (április 26-29-ig). A Jelentkezési adatlap letölthető a www.aranyosok.hu oldalon **valamint átvehető a Kazinczy u. 11. sz. alatt.**

- Az adatlapot személyesen is át lehet adni a **beiratkozás időpontjában: április 26-29**, 8 órától 16 óráig a Kazinczy úti óvodában vagy beszkenelve email-ben is el lehet juttatni hozzánk, kazinczyovi@gmail.com címre.

A felvételről szóló döntésről 2021. május 15-ig kapnak értesítést a Kedves Szülők.

A döntés ellen jogorvoslati kérelmet a kézhezvételtől számított 15 napon belül a **Nagykőrösi Református Egyházközséghez** címezve az óvodavezetőhöz lehet benyújtani.

- Szándékunkban áll szervezni óvodalátogató alkalmakat is, legalábbis reménység szerint - a vírushelyzet függvényében.

Kérem, hogy figyeljék honlapunkat és Facebook-oldalunkat a frissülő pontos időpontok és események miatt! A **következő telefonszámon** kérhetnek felvilágosítást a beiratkozással kapcsolatban: **06-30/ 691 8916**

Várjuk a jelentkezést, a találkozást, addig is áldást és békességet kívánunk az óvoda teljes munkatársi közössége nevében:

Dr. Szenczi Árpád
intézményvezető

Tolnai Gyuláné
tagintézmény-vezető

**„Neveld a gyermeket a neki megfelelő módon,
még, ha megöregszik, akkor sem tér el attól.” (Példabeszédek: 22;6)**